Vážení spoluobčané,
v posledních dnech je v obci a širším okolí možno vidět a nacházet neobvykle vysoký počet uhynulých hlodavců. Přemnožení hrabošů může přinášet řadu problémů, ať už jde o škody na majetku, tak i problémy zdravotního rázu. 

 Obecní úřad v Bojanovicích doporučuje občanům v prvé řadě provedení pokud možno plošné a účinné deratizace. K realizaci deratizace se za dané situace jako nejvhodnější jeví pozvat si odborně způsobilou osobu.  Položení zakoupených návnad je sice možné, ale neodborné zacházení s návnadou se může minout nejen účinkem, ale mohlo by způsobit i nežádoucí škody.
Preventivně je vhodné uhynulé hlodavce vyhledávat a zabránit kontaktu s těly uhynulých zvířat především dětmi a psy. 
Protože hlodavci mohou být nositeli řady onemocnění přenosných nejen na zvířata, ale i na lidi tzv. zoonózy, je nezbytné z preventivních důvodů s těly uhynulých zvířat manipulovat v ochranných rukavicích a do doby neškodné likvidace je ukládat a uchovávat v nepropustných obalech.  

Neškodná likvidace se v podobných případech řídí § 40 odst 3 veterinárního zákona (166/1999 Sb.), kdy náklady neškodného odstranění hradí obec.  Těla uhynulých hrabošů se ukládají tak, aby nedocházelo k jejich zcizení, k ohrožení zdraví lidí a zvířat nebo nedošlo k ohrožení životního prostředí.  Obec si zorganizuje sběr, uložení a způsob předání těl uhynulých hrabošů asanačnímu podniku (Agris  Medlov spol s r.o.). 

Mezi velice závažné zoonózy patří například leptospiróza. Jde o mikrobiální onemocnění s vážným průběhem jak u zvířat, tak i u lidí, často s trvalými následky, nebo končící smrtí. Původce má velkou řadu sérotypů a podle toho také rozmanitý průběh. Mírná forma mívá charakter podobný chřipce, při těžší bývají například postižená játra a ledviny, často za doprovodu žloutenky.
Ze zvířat mohou leptospirózou onemocnět psi, skot, koně, ovce, kozy a prasata. V případě zdravotních potíží u některého z uvedených druhů zvířat je nezbytné přivolat soukromého veterinárního lékaře, který stanoví diagnózu a v případě podezření z nákazy ohlásí své podezření znojemskému pracovišti Krajské veterinární správy SVS pro Jihomoravský kraj, které nařídí potřebná opatření.
Chovatelé psů mohou chránit svá zvířata vakcinací. Vakcinace provádějí na vyžádání chovatele soukromí veterinární lékaři. 
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